全市产业集聚区 发展呈良好态势

前三季度完成营业收入4486亿

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市统计 局获悉,前三季度全市产业集聚区呈现良好快 速发展态势,共完成营业收入4486亿元,同比 增长31.2%

其中,省级产业集聚区完成营业收入 2950.2亿元,同比增长44%。区内规模以上工 业企业完成主营业务收入3598.6亿元,同比增 长26.3%;占全市产业集聚区全部营业收入的 80.2%。在所有产业集聚区中,营业收入超过 500亿元的共有2个,分别为航空港产业集聚 区和经济技术产业集聚区,营业收入分别为 659.8亿元和560.5亿元;营业收入在200亿元~ 500亿元之间的有3个,分别为高新技术产业 集聚区、巩义市产业集聚区和登封循环经济工 业园,营业收入分别为414.7亿元、272.7亿元 和278.3亿元。

产业集聚区税收收入明显增加。前三季 度,全市产业集聚区实现税收收入为63.1亿元, 同比增长29.3%。其中,税收收入排名前三位 的为经济技术产业集聚区、高新技术产业集聚 区和管城宇通工业园区,税收收入分别为13.5 亿元、9.6亿元和8.96亿元。

冷空气频频造访 我市最低气温1℃

本报讯(记者 王思俊)随着北方冷空气频 繁造访我省,大风、降温天气使人们越来越感觉 到冬天的寒意。据省气象台预报称,本周四前 后,受华北扩散冷空气的影响,全省大部分地区 有一次降水过程,气温较前期略有下降。最高 气温,西部山区和北部6℃~7℃,其他地区 8℃~10℃。最低气温,西部山区和北 部-2℃~0℃,其他地区1℃~3℃。

根据气象标准,连续5天日平均气温小于 10℃、从第一天开始算正式进入冬季。根据目 前监测资料显示,省会郑州日平均气温仍在 10℃以上,未进入冬季。从1951年以来气象资 料记录显示来看,省会郑州最早进入冬季的时 间出现在1970年10月26日,最晚发生在1973 年11月30日,平均进入冬季的时间在11月中 旬前后,略晚于"立冬"节气。近10年来省会郑 州有5次入冬时间发生在11月下旬,但因受新 一轮降水和冷空气的影响,有望在11月中旬人 冬,时间接近常年同期。近几天,由于受华北扩 散冷空气的影响,郑州天气阴晴相间,周一、周 二和周三晴天间多云,周四、周五多云转阴天, 周六、周日阴天转多云,最高气温4℃~15℃, 最低气温1℃~13℃。

天气渐冷菜价上涨

本报讯(记者宋建巧)由于天气变冷,上周 我市蔬菜价格出现上涨势头。市物价局价格 监测中心的监测数据显示,上周我市粮油、肉 类价格基本稳定,蔬菜价格稳中有升,近六成 蔬菜品种的价格上涨。

上周我市粮油、肉类的价格基本稳定,生猪 出场价格继续回落。工人路农贸市场猪肉后腿 肉和精瘦肉价格,分别为14元/500克和16元/ 500克,与上月同期价格持平,比去年同期价格 低9.7%和11.1%;我市生猪出场价格继续回落, 从6.9元/500克(新郑报价)降到上周的6.7元/ 500克。鸡蛋出场价和零售价均小幅回落。鸡 蛋出场价,从4.09元/500克(新郑报价)降到3.96 元/500克,工人路农贸市场鸡蛋零售价格上周 降到4.6元/500克,比上月同期价格低2.1%。

随着天气转冷,我市蔬菜整体价格稳中有 升。上周在河南万邦农产品批发市场,27个蔬 菜监测品种中16个蔬菜品种价格出现上涨,占 所有监测品种的59.3%。伊河路农贸市场的商 户告诉记者,随着气温降低,不利于本地蔬菜 生长,外地菜由于运输及包装成本增加,价格 出现上涨。

明年高招体育专业 考试本月19日报名

本报讯(记者 王红 通讯员 臧惠君)昨日, 省招办发出通知,2013年全省高招体育教育和 社会体育专业的考试11月19日启动网上报名, 报名将于11月23日截止,逾期不补报。

按规定,报考体育教育、社会体育专业的考 生须参加省招办统一组织的体育专业考试。未 参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数 线的考生,不得填报体育教育、社会体育专业。 有意报考者要在规定时间内,到户口所在县 (市、区)招办安排的报名点办报名手续。据介 绍,体育专业考试项目由身体素质三项(必考) 和专项技术(选考)组成。其中,身体素质三项 分别是100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5 公斤、女生4公斤);专项技术包含田径200米 跑、400米跑、1500米跑、跳高、跳远、三级跳远、 铅球、标枪、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、体 操,每位考生只能在以上专项技术项目中选一 项,选定后不得变更。

专业考试安排在2013年3月下旬至4月上 旬进行。报考体育教育、社会体育专业考生的 文化考试与普通类考生办法相同,文化考试集 中安排在县(市、区),单独编排考场。报考体育 院校非体育教育、社会体育专业的考生,无需参 加体育专业考试,报名时间、文化考试、填报志 愿与普通类考生相同。

警花骑车社区巡逻 "AB 搭档"服务群众

郑州警方成立首支 女警社区警务中队

本报讯(记者 王娟)昨日,我市首 支女警社区警务中队正式亮相金水路 派出所的10个社区。今后,由10名女 警组成的社区警务中队将全方位服务 社区群众,民警骑自行车巡逻社区, "AB搭档"服务群众,在警民之间架起 共建和谐的桥梁。

"温柔、细心、耐心是女警的特点, 而社区警务具有复杂、琐碎、长效的特 性,考虑到这一点,派出所决定成立女 警社区中队。"金水路派出所所长黄柏 仁告诉记者,推行柔性管理不仅可以拉 近警民距离,也为女警开辟了适合他们 发挥自身优势的平台。女警社区警务 中队担负的职责为:人户调查、采集人 员信息,巡逻走访、调解治安纠纷,查改 火灾隐患,管理行业场所,法律法规官 传以及开展各项便民服务举措等。

为进一步整合警力资源,提高社 区警务工作效率,最大限度提高群众 的见警率安全感和满意度,女警社区 警务中队创新社区警务工作机制,实 行"AB搭档"社区警务模式。"AB搭 档"是将相邻的A社区和B社区民警结 成一个搭档,组成一个工作协勤小组, 当A民警有培训、工休、执勤等活动 时,由B民警协助代管A社区警务工 作,反之,A民警协助代管B社区警务 工作,保证社区民警工作不出现空当, 群众有事能找到民警

"现在年轻人喜欢上微博,我们以 微博的方式发布警情和便民服务举 措。"女警社区警务中队中队长刘潇潇 说,当日,10名社区女民警集体开通了 新浪微博,全部通过了新浪实名认证。 微博内容主要是警情播报、失物招领、 接受求助、提醒防范等,甚至在微博上 接受群众报警。社区居民只要用手机 登录警情微博,不论身处何地,都可即 时了解辖区的警情信息。同时,警方在 第一时间内收集反馈群众的动态意见 和建议,让警民沟通随时随地。



党的十八大纪念邮品自11月8日正式发行以来,受到广大集邮爱好者的热捧。昨日,市民在我市邮政网点 争相选购党的十八大纪念邮票、邮折和邮册。 本报记者 丁友明 摄

全球内衣交易网河南站上线

我省实体店逐步向电商转移

本报讯(记者成燕实习生李苒 苒)昨日,全球内衣交易网河南站在郑 正式上线运营。这标志着我省众多内 衣零售商、代理商有」全新的电士商 务交易平台。业内人士认为,今后,我 省内衣交易将从实体店经营逐步向电 子商务运营模式转移。

据了解,该网是集内衣批发、采 购、资讯为一体的全球性内衣发展专

业平台,旨在构筑批发商与零售商买 卖双方供销渠道,减少实体店铺运营 压力,使内衣批发更轻松快捷。目前, 该网站拥有零售商4000多家、批发商 200多家。今后,依托这个一站式内衣 批发平台,众多内衣经销商将突破传 统营销瓶颈,促进内衣产业升级,为我

省开辟一条内衣行业发展的新路子。 上线仪式上,以"新商道——内衣 行业的商业变革"为主题,来自中国科 学院、中国纺织协会内衣委员会、省商 务厅、省发改委、省服装业协会等有关 单位相关负责人及专家展开研讨互动, 大家普遍认为,当前,内衣实体店经营 竞争日益激烈,多数内衣企业、经销商 利润趋低,融入电子商务将是大势所 趋。随着市民消费习惯的变化,内衣网 络营销将会迎来大发展的春天。



10日晚,来自高新 区、郑东新区的100名 单身男女青年欢聚在 郑州国际会展中心,参 加了由团郑州高新区 委、团郑东新区委共同 主办的"相约青春,共 建和谐"单身青年男女 交友联谊活动。

本报记者 丁友明 摄

"蓝天行动"让郑州天更蓝

前10个月九成是好天

本报讯(记者成燕通讯员胡学 武)"你看,在蓝天白云的映衬下,郑东 新区多漂亮啊!"家住农业东路的杨华 平老人是一名摄影发烧友,他相机中 存了几百张绿城美景照。昨日,他指 着一张张记录绿城精彩瞬间的照片高 兴地说:"这两年,郑州与蓝天白云相 伴的日子越来越多了。"来自市环保局 的统计数字也印证了老人的感受:今 年前10个月,我市城区空气质量优良 天数275天,达标率为90.2%,同比上升 1.1个百分点。

为让百姓呼吸到更新鲜的空气, 今年年初,市委、市政府专门下发《关 于开展"蓝天"行动暨大气污染防治工

作的意见》,决定以PM2.5监测与防治 为突破口,突出PM2.5污染监测分析、 机动车尾气污染治理、煤烟污染治理 和扬尘污染控制等四个整治重点,全 面打响大气污染防治攻坚战,让郑州 的天更蓝

今年以来,市环保部门加强空气 质量和水环境治理,不断提升城区环 境综合整治水平。截至目前,我市城 区 18 台 10 蒸吨以下燃煤锅炉的拆除 改造任务已全部完成;10台10蒸吨以 上燃煤锅炉烟尘升级改造和脱硫治理 工作已全部完成;20家规模以上餐饮

单位已完成油烟治理任务。 除了对城区进行环境整治,我市 还将环保工作向农村延伸,结合新型 农村社区建设,建设村庄污水处理设 施和人工湿地,推广天然气、太阳能、 沼气等清洁能源。截至目前,47个农 村环境连片综合整治项目全部完工, 并通过市级工程验收和省级抽验;45 个省级生态村已通过省环保厅资料审 查;40个市级生态村正在组织验收。

该局还成立技术组对PM2.5污染 源解析研究,完成了PM2.5监测方案 制定、人员技术培训、仪器设备选型等 工作。有关负责人介绍说,11月份,该 局可完成PM2.5 监测单机试运行及联 网测试,12月底前将对公众发布 PM2.5监测数据。

67655555

联办:市长电话 中原同心通畅 http://xtq.zymcws.com/ 本栏法律顾问:河南中涵律师事务所

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区 邮箱:qujiebu@126.com



谁的电动车快认领

本报讯(记者 安群英 通讯员 王风生) 在秦岭路与陇海路交叉口东南角,有一轻 骑电动车没有锁,车上还有车钥匙,巡防队 员把车推到了巡防室,等待主人认领。

9日22时30分,中原区绿东村街道伏 牛南社区巡防队员马志刚、魏忠敏巡逻到 秦岭路与陇海路交叉口东南角时,发现有 一轻骑电动车没有锁,电动车上还有车钥 匙,巡防队员在原地等了20多分钟,没人 来推,只好把电动车推回了巡防室,巡防队 员还在地上留下了联系方式,方便认领。

昨日,巡防队员电话告知记者,至今 没有人来领车,如果您的电动车前几天在 秦岭路与陇海路交叉口东南角停放,请拨 打日报电话 67655555 或巡防队员电话 15617983813,带上有关证件和发票辨别

市长电话一周综述

市长电话上周 接电7791件

本报讯(记者 安群英 通讯员 王世廷) 上周,市长电话受理指挥系统共受理电话 7791件,电子邮件110件,短信1条。期 间,向全市市长电话网络单位转办567件, 回复率为94.2%。

新密市市民反映:新密市矿务局医院 东200米左右的"麻将会所"内,有聚众赌 博行为。市长电话室转新密市政府落实。 接到转办后,新密市公安特巡警大队组织 民警对"麻将会所"进行了突击检查,当场 依法收缴捕鱼机1台、苹果机4台。同时, 依据《治安管理处罚法》的相关规定,对4 名违法嫌疑人进行治安拘留。

市民反映:沙口路与二环支路交叉口 向西20米路南,双收调味品店门前,有一 根水泥线杆底部断裂严重,存在安全隐 患。市长电话室转市城管局落实。经查, 该线杆隶属郑州铁通公司。市城管局及时 向郑州铁通公司通报了具体情况。目前, 铁通公司已将断裂的线杆更换完毕

高校毕业生就业 服务周24日启动

本报讯(记者 王红)针对2013年应届高校毕 业生求职高峰临近,省人力资源和社会保障厅昨 日发出通知,11月24日~30日,全省各地人力资源 市场将联合举办高校毕业生就业服务周,免费服 务未就业毕业生。

按照部署,本届服务周活动将突出公益性特 征,强化公共服务理念,重点为2013届高校毕业 生提供就业推荐、就业指导、政策咨询等公共服 务。服务对象包括2013届高校毕业生及往届有 就业意愿的离校未就业高校毕业生。

服务周期间,各地人力资源社会保障部门所 属公共就业和人才服务机构应至少举办一次面向 高校毕业生的现场招聘会。对参加现场招聘会的 2013届高校毕业生和往届离校未就业高校毕业 生一律免收门票费。各地人社部门还将依靠所属 网站,开展"网络面对面"网上咨询活动,对毕业生 普遍关心、涉及人力资源社会保障方面的政策问 题,组织有针对性的讲解。

省人社厅要求,各地要对高校毕业生供求情 况实行动态监测,进一步完善离校未就业高校毕 业生实名登记制度,通过分片包干、定期走访与个 人实名申报、电话跟踪相结合的办法对登记信息 进行梳理,全面掌握高校毕业生的就业状况和变 化情况。

八旬老翁上错公交 热心车长助其返家

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李敏)11月6日 一位年过八旬的老人乘坐127路公交车时迷了 路,后在公交车长的帮助下,最终得以平安回家。

6日9时40分,127路公交车行至东风路小铺 站时,上来一位80多岁的老年人。车到终点站西环 路化工路后,老人仍在座位上坐着不下车。车长秦 占华问老人去哪儿,他却不知道自己家在哪里,秦 占华意识到老人走丢了。无意中秦占华看到老人 手里攥着一串钥匙,钥匙环上系着一缕布条,上面 写着老先生的家庭住址和老先生儿子的电话号码。

原来老人叫樊福平,家住丰庆路文劳路上丰 庆华府,因上错公交迷了路。秦占华按照布条上

的手机号与老人的儿子取得了联系。 "真是太感谢了!"接到老人的樊先生说,父亲 今年已经80多岁了,当天吃过早饭老人就一个人 出门了,一家人正在焦急地寻人就接到车长打来 的电话。